

Мир меняется : Америка и Бог

1. Россия. Приводим результаты выборов (цифры 2003-2004 в скобках). Президентские выборы 2 марта: Медведев - 70,3% (Путин - 71%), Зюганов - 17,7% (14%), Борис Годанов - самовыдвиженец - 1,3% (не было). Явка избирателей - 70% (64%). Выборы в Думу 2 декабря: Единая Россия - Путин - 64,1% (37%), КПРФ - Зюганов - 11,6% (13%), ЛДПР - Жириновский - 8,2% (12%), Справедливая Россия - Миронов - отколовшаяся от КПРФ - 7,8% (9%). Проходной барьер был 7%. Остальные партии в Думу не прошли.

Избирательный закон был улучшен: сбор 2 млн. подписей для регистрации кандидатов в президенты был отменен для тех, кто имеет фракции в Думе.

Предполагается, что Путин станет премьер-министром. Как они с Медведевым разделят свои функции - пока не известно.

По преобладающему мнению, два срока Путина понемногу затормозили маховик разрушения, раскрученный в 90-е годы. Как заявил Солженицын в интервью «Известиям» : «Путину досталась по наследству страна разграбленная и сшибленная с ног, с деморализованным и обнищавшим большинством народа. И он принял за возможное, заметим, постепенное, медленное восстановление ее». Как пишет американский политолог С. Коэн: «Когда в 1990-е годы поддержаный Америкой Ельцин силой разогнал законно избранный парламент и конституционный суд, раздал национальное богатство и телеканалы кремлевским ставленникам, навязал стране конституцию с неограниченной исполнительной властью - это называется демократической реформой. Когда Путин пытается что-то исправить - это автократия».

Как замечает московская газета «Сов.Россия»: «Китайские реформы в России не могут быть применены. У наших народов разный менталитет, разный уровень общественного развития и разный общественный строй. Рынок отторгается менталитетом русского народа, который всегда в торговле видел, прежде всего, жульничество: не обманешь - не продашь». Как говорит писатель В. Распутин: «Расколлективизация - всем бедам беда, спасайся, кто как может - сотни заброшенных и вымерших деревень, будто Мамай прошел». Как заметил известный диссидент А. Зиновьев: «Нынешняя социальная система - постсоветизм - создана под давлением Запада, с таким расчетом, чтобы Россия не поднялась больше. Победители, завоеватели отдали поверженную страну на растерзание мародерам - политическим, экономическим, идеологическим».

2. Венесуэла. Президент Уго Чавес потребовал изучения студентами «Капитала» Маркса и объявил референдум об изменении Конституции для введения коммунальных советов и народной власти. Проект был отвергнут большинством в 51%, при явке 56%.

После этого Чавес изменил стиль и заявил: «Социализм для нас, как для христиан, - это путь к справедливости, равенству, свободе, это дорога к тому миру, о котором пришел возвестить Христос, о котором говорили Марти, Боливар, Сан-Мартин, Миранда».

3. Югославия. Совет США по вопросам Косова во главе с Дж. Джатрасом заявил: «Войска ООН проводили этнические чистки и способствовали систематическому изгнанию сербов-христиан». В отчете под названием «Тайный геноцид в Косове» указывается, что режим в Косове после введения войск ООН в июне 1999г. угрожает всем аспектам жизни сербов и их существованию. Лидер Сербской радикальной партии В. Шешель, заключенный в тюрьму в Гааге, заявил на процессе: «Почему США против сербов? Потому что, хотя мы и малый народ, но нас невозможно поработить. Та же и потому, что мы близки русским. Мы восточные православные славяне, мы союзники России, мы маленькие русские на Балканах. Поэтому США ненавидят нас».

4. Польша. Немцы, принудительно выселенные с западных польских земель в 1945г., разворачивают борьбу. Немецкие переселенческие объединения требуют материальной и моральной компенсации за изгнание.

5. Израиль. Бывший президент США Картер заявил в интервью журналу «Ньюсик»: «Любой член Конгресса не может заявить, что он займет сбалансированную позицию между израильтянами и палестинцами, или что он будет настаивать, чтобы Израиль отвел свои войска на международно признанные границы, или что он посвятит себя защите прав палестинцев. Ведь очень маловероятно, что в этом случае он будет переизбран. В результате Израиль создал на палестинских землях тюрьму под открытым небом». Известный политолог Н. Хомский замечает по этому поводу: «Если бы журналисты в США выступали против доминирующей нормы, им бы уже не пришлось писать свои статьи». По сообщениям печати, в 1948г. палестинцев было 800 тысяч, сейчас их - 3,5 миллиона.

6. Сенатор из Омахи (Небраска) Эрни Чемберс подал иск против Бога в районный суд округа Дуглас, за то что Бог «направляет на его соотечественников террористические угрозы, сеет страх и вызывает массовые смертные случаи, разрушения, опасные наводнения, ужасные ураганы и катастрофические торнадо». Это кажется экстравагантным. Но, пожалуй, сенатор отчасти видит истину: Америка строит однополярный мир и хочет стать на место Всемогущего. И тогда не Бог против Америки, а Америка против Бога.

Е. Кармазин